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ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DISCUSSÃO DO PL 50/2023, REALIZADA EM 22 DE AGOSTO DE 2.023, ÀS 17:30
HORAS.

Às 17h30 a Comissão de Tributação, Finanças e Orçamento da Câmara da Estância Turística de Salto, sob a presidência 
do vereador Fabio Jorge Rodrigues, como relator o vereador José Benedito de Carvalho e como membro o vereador 
Antônio Cordeiro dos Santos deram início à presente audiência pública para discussão das emendas do Projeto de Lei n^ 
50/2023, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2024 e dá outras providências e 
suas emendas. Presentes os vereadores Fabio Jorge Rodrigues, José Benedito de Carvalho, Antônio Cordeiro dos Santos, 
Edival Pereira Rosa, Daniel Fraga Moreira Bertani, Alessandro Dernival da Silva, Ezequiel de Souza Damasceno, Gideon 
Tavares, Cícero Granjeiro Landim, Henrique Balseiros Chamosa Neto e Vinícius Saudino de Moraes. Também presentes 
como representante do Executivo, a Secretária de Finanças, Sra. Adriana Senhora Lourenço, o Chefe de Gabinete, Sr. 
Alexandre Moreno, o Diretor de Divisão - Assessoria Técnica Legislativa, Sr. Jorge Balseiros S. Silva, o representante da 
Empresa Meta Pública, Sr. João Cetano Neto e outros cidadãos, conforme lista de presença. O relator José Benedito de 
Carvalho fez a leitura da Emenda Substitutiva n^ 01. Em seguida o Sr. Jorge Balseiros S. Silva fez o apontamento da 
origem dos recursos da respectiva emenda e suas justificativas e a Secretária Sra. Adriana Senhora Lourenço também fez 
suas considerações. Os vereadores Daniel Fraga Moreira Bertani, Gideon Tavares e Fabio Jorge Rodrigues questionaram 
onde estava a explicação na LDO, que foi informado pela Secretária de Finanças que serão assuntos que serão discutidos 
na LOA, e o Sr. Jorge Balseiros sugeriu que essas emendas sejam apresentadas na LOA. O relator fez a leitura da Emenda 
Substitutiva n? 2. O vereador Henrique Balseiros Chamosa Neto fez perguntas sobre a emenda, que foi informado pelo 
Sr. Jorge Balseiros sobre a origem da emenda também comprometerá as metas de planejamento, e a Secretária Adriana, 
também mostrou alguns pontos críticos sobre a emenda e solicitou que seja revisto a questão do limite e se colocou a 
disposição para que seja marcado alguma reunião para discutir melhor o assunto. O presidente da Comissão de 
Tributação informou que enviará um ofício para a Prefeitura solicitando que sejam incluídas essas alterações na LOA e 
que as emendas serão discutidas em plenário. O vereador Ezequiel de Souza Damasceno fez questionamentos à 
Comissão de Tributação sobre a apresentação da emenda, que foram respondidas pelo Presidente da Comissão, 
vereador Fabio Jorge Rodrigues. Os vereadores Cícero Granjeiro Landim, Daniel Fraga Moreira Bertani, Antônio Cordeiro 
dos Santos, Vinícius Saudino de Moraes e José Benedito de Carvalho fizeram seus apontamentos. O Diretor de Divisão - 
Assessoria Técnica Legislativa, Sr. Jorge Balseiros S. Silva e a Secretária de Finanças, Sra. Adriana Senhora Lourenço 
fizeram as considerações finais. Foi aberta a palavra ao público presente que não houve nenhum questionamento. A 
presente Audiência foi transmitida pelo site e pela página do facebook da Câmara, aberto à perguntas ao público online, 
porém não houve nenhum questionamento. Às 18h30 nada mais a ser discutido, o Presidente da Comissão encerrou a 
Audiência Pública, da qual foi lavrada a presente Ata, que segue assinada pelos membros da Comissão de Tributação, 
Finanças e Orçamento da Câmara da Estância Turística de Salto e, também, acompanhada da lista de presença de 
vereadores, dos representantes da prefeitura e dos cidadãos, da cópia do Diário Oficial do Município, e todos estes ficam 
anexados ao Projeto de Lei n^ 50/2023.
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LISTA DE PRESENÇA-VEREADORES

AUDIÊNCIA PÚBLICA PROJETO DE LEI N9 50/2023 

REALIZADA EM 22 DE AGOSTO DE 2023 - AS 17H30

VEREADORES assiK ATURA HORÁRIO
/

ALESSANDRO DERNIVAL DA SILVA Jfâo
ANTONIO CORDEIRO DOS SANTOS

CÍCERO GRANJEIRO LANDIM nso
DANIEL FRAGA MOREIRA BERTANI

EDIVAL PEREIRA ROSA / LL /Pr PC
EZEQUIEL DE SOUZA DAMASCENO _
GIDEON TAVARES «=----------

FABIO JORGE

HENRIQUE BALSEIROS CHAMOSA NETO

JOSÉ BENEDITO DE CARVALHO
r

VINÍCIUS SAUDINO DE MORAES I7.3H

Coordenadora do Processo Legislativo
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LISTA DE PRESENÇA-CONVIDADOS PREFEITURA E POPULAÇÃO 

AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA EM 22.08.2023

PROJETO DE LEI N5 50/2023
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